
ATA DA SEXAGÉSIMA OITAVA (68ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO QUARTO (4º)
ANO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE
GOIÂNIA

Às nove horas e quinze minutos (9h15min), do dia vinte de agosto do ano de
dois mil e vinte e quatro (20.08.2024), no Plenário Vereador Trajano Guimarães,
teve início a Sexagésima Oitava (68ª) Sessão Ordinária, do Quarto (4º) Ano, da
Décima Nona (19ª) Legislatura, presidida pelo Vereador ISAÍAS RIBEIRO que a
declarou aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente convidou
o Vereador ANDERSON SALES-BOKÃO para ler um trecho bíblico e, em seguida,
o designou para ler a Ata da Sessão anterior que, não havendo pedido de
retificação ou impugnação, foi declarada aprovada pelo Senhor Presidente, de
acordo com o que determina o § 2º do Artigo 67 do Regimento Interno, sendo
assinada pelos Vereadores: ISAÍAS RIBEIRO – Presidente em exercício;
ANDERSON SALES-BOKÃO - 1º Secretário em exercício; e ANSELMO
PEREIRA - 2º Secretário em exercício. No Expediente foi lido o seguinte
documento: Ofício nº 315/2024 do Gabinete do Prefeito, que encaminha Projeto
de Lei que desafeta Área Pública Municipal (APM 6) e autoriza a sua cessão, por
meio de permissão de uso, à Associação Mahatma Gandhi. Às nove horas e
trinta e oito minutos (9h38min), o Senhor Presidente passou para o Pequeno
Expediente. O Vereador PAULO MAGALHÃES utilizou a
Tribuna. Apresentaram matérias: GEVERSON ABEL, Projeto de Lei que dispõe
sobre as adequações nos ambientes de trabalho da Administração Pública para
ampliar a conscientização sobre a inclusão de servidores públicos com Transtorno
do Espectro Autista, no Município de Goiânia, Projeto de Lei que dispõe sobre o
reconhecimento dos Mercados Municipais como Patrimônio Cultural Imaterial do
Município de Goiânia, requerimento endereçado à Presidência da Casa (solicitando
a realização de Sessão em Homenagem ao Dia do Professor), Projeto de Lei que
institui a Política de Prevenção à Violência Doméstica como Estratégia de Saúde
da Família, Projeto de Lei que institui a "Política Inova Goiânia" e estabelece
diretrizes para a promoção de soluções tecnológicas voltadas à sustentabilidade



urbana, transporte limpo, eficiência energética, energia renovável e dá outras
providências; RAPHAEL DA SAÚDE,  Projeto de Decreto Legislativo que concede
Título Honorífico de Cidadão Goianiense ao Sr. Luiz Carlos da Cunha, Projeto de
Decreto Legislativo que concede Título Honorífico de Cidadão Goianiense ao Sr.
Tiago Furtado Bastos; THIALU GUIOTTI, Projeto de Lei que dispõe sobre a
declaração de Utilidade Pública do Instituto Bethesda Pão da Vida e dá outras
providências, Projeto de Lei que dispõe sobre a declaração de Utilidade Pública da
Associação Educacional e Esportiva Tatsu e dá outras providências, Projeto de Lei
que dispõe sobre a declaração de Utilidade Pública da Associação Morada Help e
dá outras providências; WILLIAN VELOSO,  Projeto de Lei que institui o Dia
Municipal de Conscientização da Síndrome de Alopecia Areata no Município de
Goiânia; ANDERSON SALES-BOKÃO, Projeto de Decreto Legislativo que
concede o Título Honorífico de Cidadania Goianiense ao Senhor Claudomiro
Machado Siqueira pelos relevantes serviços prestados ao Município de Goiânia,
requerimentos endereçados à SEINFRA, à Equatorial, à SMS e à COMURG ;
FABRÍCIO BONFIM, Projeto de Decreto Legislativo que concede Título Honorífico
de Cidadania Goianiense ao Sr. José de Fátima, Projeto de Decreto Legislativo que
concede Título Honorífico de Cidadania Goianiense ao Sr. Guilherme Gutemberg
Isac Pinto, Projeto de Decreto Legislativo que concede Título Honorífico de
Cidadania Goianiense ao Sr. Sirlon de Almeida Santos, Projeto de Decreto
Legislativo que concede Título Honorífico de Cidadania Goianiense ao Sr. Gustavo
Carlos Ferreira; ANSELMO PEREIRA, Projeto de Decreto Legislativo que concede
Título Honorífico de Cidadania Goianiense ao Sr. Jonathan Coelho da Costa,
requerimento endereçado à Presidência da Casa (solicitando a realização de
Sessão Especial em Homenagem aos 50 Anos da Associação Servo de
Deus); AAVA SANTIAGO,  requerimentos endereçados à SEINFRA; GUILHERME
GRAUS, requerimentos endereçados à SMM, à AMMA e ao Prefeito; e IGOR
FRANCO, requerimentos endereçados à Presidência da Casa (solicitando a
realização de Sessão Especial para entrega de Título Goianiense e Sessão em
Homenagem aos Nutricionistas). Os Vereadores GUILHERME GRAUS e
LEANDRO SENA solicitaram o registro em Ata das seguintes Presenças
Honrosas: dos Advogados Dr. Aurely Dias e Dr. Diogo Rosa e do Professor
Colombo Baiocchi. Os Vereadores Isaías Ribeiro, Markim Goyá, Paulo
Magalhães, Leandro Sena, Anselmo Pereira e Welton Lemos solicitaram a
realização de um minuto de silêncio em razão do falecimento do  Apóstolo
Sinomar; do grande comunicador e apresentador Sílvio Santos; do Senhor
Ambrósio da Cruz Viana; e da Senhora Ivonete Rodrigues Rocha. Às dez horas e
cinco minutos (10h05min) o Senhor Presidente em exercício, Vereador
ANSELMO PEREIRA, passou para a Ordem do Dia. PROJETO DE LEI
ORDINÁRIA Nº 01/2024, de autoria do Vereador WILLIAN VELOSO,  que institui
a Semana Municipal da Pessoa com Albinismo e dá outras providências, com
parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador
Denício Trindade, pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e



encaminhado à Comissão de Saúde e Assistência Social. PROJETO DE LEI
ORDINÁRIA Nº 55/2024, de autoria do Vereador IGOR FRANCO, que
denomina Praça de Esportes Ely Pascoal a área pública municipal localizada na
Rua P-16, N° 1.019, Setor dos Funcionários, Município de Goiânia e dá outras
providências, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação,
Relator Lucas Kitão, pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado à Comissão de Habitação, Urbanismo e Ordenamento Urbano.
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 04/2024, de autoria da Vereadora
AAVA SANTIAGO, que concede Título de Cidadão Goianiense ao Senhor Eduardo
Figueiredo Cavalcante Leite, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e
Redação, Relator Vereador Léo José, pela aprovação - votação única. O projeto foi
aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a
publicação. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 52/2024, de autoria do
Vereador ANDERSON SALES - BOKÃO , que concede Título de Cidadania
Goianiense ao Senhor Victor Ritter Deancovich, pelos relevantes serviços
prestados ao Município de Goiânia, com parecer da Comissão de Constituição,
Justiça e Redação, Relatora Vereadora Sabrina Garcêz, pela aprovação - votação
única. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e
Controle para a publicação. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 53/2024 ,
de autoria do Vereador LUCAS KITÃO , que concede à Natallya de Freitas
Amaral, Título Honorífico de Cidadania Goianiense, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relatora Vereadora Kátia Maria, pela aprovação -
votação única. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de
Processamento e Controle para a publicação. PROJETO DE DECRETO
LEGISLATIVO Nº 58/2024, de autoria do Vereador ANDERSON SALES -
BOKÃO, que concede Título de Cidadania Goianiense ao Senhor Antônio Alves
dos Santos, pelos relevantes serviços prestados ao Município de Goiânia, com
parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador
Geverson Abel, pela aprovação - votação única. O projeto foi aprovado e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a
publicação. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 60/2024, de autoria do
Vereador IGOR FRANCO, que concede Título de Cidadania Goianiense ao
Promotor de Justiça, Sr. Sérgio Henrique Furtado Coelho, com parecer da
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Geverson Abel,
pela aprovação - votação única. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo
de Processamento e Controle para a publicação. PROJETO DE DECRETO
LEGISLATIVO Nº 63/2024, de autoria da Vereadora SABRINA GARCÊZ,  que
concede Título Honorífico de Cidadania Goianiense ao Sr. Haroldo Batista, com
parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relatora Vereadora
Kátia Maria, pela aprovação - votação única. O projeto foi aprovado e encaminhado
ao Núcleo de Processamento e Controle para a publicação. PROJETO DE
DECRETO LEGISLATIVO Nº 66/2024, de autoria do Vereador ANSELMO
PEREIRA, que concede Título de Cidadania Goianiense para o Sr. Paulo Marcos



Borges dos Santos (Paulo Apolo), com parecer da Comissão de Constituição,
Justiça e Redação, Relatora Vereadora Sabrina Garcêz, pela aprovação - votação
única. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e
Controle para a publicação. Foram aprovados os seguintes requerimentos:
3.207 do Vereador Anselmo Pereira; 3.212 a 3.215 da Vereadora Sabrina
Garcêz;  3.253 e 3.254 do Vereador Fabrício Rosa; 3.329 e 3.330 do Vereador
Paulo Magalhães; 3.271 do Vereador Fabrício Bonfim; 3.371 da Vereadora Kátia
Maria; 3.399 do Vereador Raphael da Saúde; 3.400 do Vereador Bessa; e 3.431
a 3.432 do Vereador Fabrício Rosa. Trinta e Sete (37) requerimentos foram
aprovados de plano, pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina a
alínea “a” do Artigo 82 do Regimento Interno. Quatro (04) requerimentos
foram enviados à Diretoria Legislativa para serem inseridos em Pauta. Os
Vereadores DENÍCIO TRINDADE, DR. GIAN, ROMÁRIO POLICARPO e
SABRINA GARCÊZ estiveram presentes na Sessão, de maneira remota
(online). Às dez horas e trinta e cinco minutos (10h35min) o Presidente em
exercício, Vereador THIALU GUIOTTI, encerrou a presente sessão, convocando
outra para o dia seguinte, no horário regimental. Para constar lavrei esta que, lida e
achada conforme, será assinada pelos membros da Mesa.xxxxxx
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